

罗山县全力推动产业集聚区快速运行

1.5 万名农民工家门口实现就业

信阳消息(记者 张方志 通讯员 骆忠究 黄勇)“这些不同类型的变压器,给罗山人带来了实实在在的收入。”4月10日上午,在罗山县产业集聚区大忠电子车间内,一派繁忙的生产景象。车间生产班长史春顺告诉记者,“500多名工人都是本地人,现在罗山人不用外出,就可以在本地工厂打工,每月2000多元钱的收入,实惠!”

2008年,罗山县产业集聚区被列为河南省首批确定的180个重点产业集聚区之一。近年来,罗

山县产业集聚区抢抓省、市、县支持产业集聚区建设的发展机遇,始终坚持“四个重在”和“四集一转”的要求,以基础建设、开放引进、项目推进为抓手,进一步创新体制、构建平台、完善功能,主导产业选择进一步明确,产业集群培育粗具规模,已经成为县域经济发展重要的增长极、转型升级的突破口、招商引资的大平台、农民转移就业的主渠道。

为推动产业集聚区快速运行,该县先后投资8亿多元,使园

区实现了供水、排水、排污、道路、供电、通信“六通”目标,承载企业能力不断增强。到2012年年底,产业集聚区入驻企业达到57家,总投资达到120亿元,其中建成投产39家,在建18家;总就业人数1.5万人,新增就业人数3200人;建成区面积达到4.2平方公里,新增0.4平方公里。如今,这里已经成为信阳市电子产业园配套园区,全省有影响的电脑及配件生产、通信设备(手机)制造和研发一体化的电子工业基地、电子产品集散中心、省级

现代机械制造基地、市级商贸流通服务基地、县级生产性服务中心。

今年,该县将继续按照“四集一转”的要求,着力推进“三化”协调科学发展,以新型工业化带动新型城镇化,致力打造“产城一体”;加快构建“三大体系”,大力培育区域经济发展新优势。以创建品牌产业集聚区为目标,不断深化体制机制创新,加快基础设施建设步伐,加大项目建设力度,强化招商引资工作和承接产业转移能力。



日前,市供水公司利用双休日邀请省内同行专家给全公司干部职工讲授了“供水服务管理及应对技巧”,旨在提高供水干部职工的管理水平、提升窗口服务人员的业务技能和服务水平。经过培训,大家受益匪浅,将把学到的知识、技能和先进经验应用到今后的工作中,为广大市民提供更加优质的服务。

王昌红 摄



日前,市园林局抢抓春季绿化有利时机,扎实推进中心城区园林绿化建设,全面开展精细化管理养护,喜迎国际茶文化节和环漯河自行车赛的到来,为我市创建全国绿化模范城市增添光彩。今年以来,累计新建绿地7.3万平方米、改建绿地11.6万平方米。图为2013年“双十工程”——春晓路绿化建设现场。

本报记者 黄慧 摄

整治南湾湖饮用水水源地纪实系列报道·浉河区篇

凝心聚力 洁净“大水缸” 克难攻坚 保护“母亲湖”

本报记者 张继疆 张诗绮

“刚开始搬迁,我也想不到。但通过市委、市政府及乡村领导干部的多次宣传,我们才逐渐明白,不能为了个人养猪挣钱,而危害子孙后代。我也有孩子,也要喝干净水,所以,我率先将自家的猪场拆了。”这是浉河区柳林乡李店村养殖户夏金枝的肺腑之言。

据了解,在市委、市政府刚开始整治南湾湖饮用水源地污染时,许多养殖户出于经济利益的考虑并不是十分配合。然而,当他们看到市委、市政府拆除养殖场的决心如此坚决,当他们逐渐认识到养殖场给广大市民的饮用水带来巨大危害后,这些朴实的农民便毅然决然地投身到养殖场的搬迁工作中。

舆论先行,让养殖户自觉搬迁

为加大南湾湖上游汇水区畜禽养殖污染防治力度,有效控制南湾湖流域畜禽养殖污染,保护

和改善南湾湖生态环境及饮用水安全,2012年11月26日,市政府召开国家重点湖泊生态保护项目南湾湖治理项目污染源搬迁动员会。

作为南湾湖饮用水水源地重点区域污染治理的浉河区,更是首当其冲。该区区委书记邵春杰,代区长邵七一亲自动员,并多次到搬迁现场召开现场办公会,帮助乡镇及群众解决实际问题。

浉河区副区长熊正尧勇挑重担,分包搬迁任务艰巨的李店村,并率先完成任务,示范作用明显。汇水区乡(镇、办事处)分别与辖区政府签订养殖场取缔关闭目标任务书,抽调精干人员组成专项工作组,入村驻点,在近70天的时间内,放弃元旦及双休日时间,冒严寒,顶风雪,深入一线,狠抓落实,做了大量工作。通过领导重视、深入研究、集中行动、严格考核,从组织和机制上为污染源搬迁工作提供了强有力支撑。为将污染源搬迁工作落到实处,相关单位进一步加大宣传工作力度,

动员大会开至村组一级,做到家喻户晓,人人皆知。

谭家河乡乡长张邦林深有感触地说:“对于当下的治理工作,不能只依靠‘拆、关、搬、停’的手段,更重要的是要深入广泛地宣传生猪养殖场关闭搬迁工作的重大意义,让养殖户明白,我们为什么要关闭养殖场,如果不关闭,将会对全市人民造成什么样的危害。工作中,我们晓之以理,动之以情,逐渐得到了养殖户的理解、体谅。所以,我们的整治工作才能达到事半功倍的效果。”

克难攻坚,搬迁工作有序推进

目前,浉河区南湾湖汇水区畜禽养殖场关闭搬迁工作已进入扫尾阶段,截至2013年1月31日,谭家河乡累计减少能繁母猪5035头,裁减存栏商品生猪51739头,动拆户336户,累计拆除猪舍面积17.869383万平方米,实际验收面积14.18万平方米;柳林乡累计减少能繁母猪2125头,裁减存栏商品生猪14381头,动

拆户172户,累计拆除猪舍面积75510.81平方米。

目前,市政府项目办已拨付资金总计1140万元,浉河区政府目前配套到位资金400万元,十三里桥乡已基本赔付到位,其余两乡共缺口资金550万元,其中谭家河乡已通过市区验收面积约12.46万平方米,到位资金820万元,急需缺口资金300万元,柳林乡供需奖励补助资金约900万元,实际到位资金620万元,缺口资金近250万元。

在关闭搬迁畜禽养殖场过程中,浉河区政府积极与市外养殖场联系,搭建生猪销售桥梁,寻找承接产业转移载体,努力帮助养殖户做好养殖场整体搬迁工作,对个别特困群众及时给予人力帮扶和资金扶持,并将养殖户纳入“阳光工程”、“雨露计划”和“农村实用人才队伍建设规划”等转行培训规划,努力提高养殖户转行创业本领,切实解决后顾之忧。

今年63岁的周一友曾是谭家河乡中心校的校长,现已退休。老周一家已经搞了十几年的养殖,一家人靠着养猪,日子一天比一天红火。当乡里说要保护水资源、关闭汇水区畜禽养殖场时,老周一举双手赞成,并当起了“排头兵”,作为大家的模范。老周说:“你看,我这猪舍都不拆,刷干净以后就弄些‘烂木头’回来,我就从养殖户变成了‘蘑菇户’,继续致富。”

农行贷款 幸福相伴

个人住房贷款——安居好时贷、新家零距离。信阳农行已与全市主流数百个楼盘建立了良好的业务合作关系。只要您信用状况良好,具有偿还贷款本息能力,就可以申请此贷款,圆您住房梦。个人住房贷款具有低首付、低月供、长期限等特点,期限最长30年,十分适合工薪族、打工者和进城农民。

个人助业贷款——“贷”领事业启航。如果您准备或正在市区、县城创业,农行将“贷”您事业腾飞。农行个人助业贷款具有有一次抵押、循环使用,手续简便、流程简单,方式灵活、多种选择,期限合理、轻松自主等特点。单户贷款金额最高500万元,完全可以满足您生产经营需要。

农村个人生产经营贷款——益友相伴、互益共赢。农村个人生产经营贷款是为农民创业量身打造的一款产品。贷款方式灵活。可采用保证、抵押、质押、农户联保等多种方式。用款方式灵活。自助可循环方式下,您可通过自助借款方式提款、还款,随借随还;一般方式下,实行一次性放款,一次或分次收回。贷款期限灵活,单户贷款金额最高100万元。

农行贷款品种丰富,如随薪贷、卡捷贷、房抵贷、个人质押贷款、个人汽车贷款、个人综合消费贷款、个人住房“气球贷”等,总有一款适合您。

详情请咨询农行各网点、95599客户服务热线或农业银行网站 www.abchina.com/cn/。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
信阳分行